

**ОЦІНКА ВПЛИВУ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА
З ВИРОБНИЦТВА ХЛІБОБУЛОЧНИХ ВИРОБІВ
НА СТАН ЗАБРУДНЕНOSTІ
АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ ПРИЛЕГЛОЇ ТЕРИТОРІЇ
(НА ПРИКЛАДІ ФІЛІЇ ТДВ «САЛТІВСЬКИЙ ХЛІБОЗАВОД»)**

Тищенко Є.Б., Зеленський В.О., НУЦЗ України
НК – Артем'єв С.Р., к.т.н., доцент, НУЦЗ України

У сучасних умовах екологічна обстановка в Україні є важливим питанням, яке має величезну кількість проблемних питань та відсутності відповідей у мешканців м. Харків. Одним із важливих чинників, який має вплив на стан атмосферного повітря, є діяльність підприємств, зокрема ТДВ «Салтівський хлібозавод» [1].

У майбутній кваліфікаційній роботі буде аналізуватися вплив діяльності Салтівського хлібозаводу на стан атмосферного повітря. Це важливо, оскільки забруднення атмосферного повітря негативно впливає на здоров'я людей, а також призводить до негативних змін в екосистемах.

Актуальність теми дослідження. Останнім часом питання охорони навколишнього середовища в Україні стає все більш значущим. Це пов'язано зі зростанням впливу людської діяльності на навколишнє природне середовище, що може призвести до значної шкоди як довкіллю, так і здоров'ю людей. Одним із ключових джерел забруднення навколишнього середовища є підприємства харчової промисловості, Салтівський хлібозавод не є винятком.

Практична значущість. Важливість проведення розрахунку показника збитків від забруднення атмосфери внаслідок діяльності ТДВ «Салтівський хлібозавод» полягає в отриманні реальної інформації стосовно розмірів екологічних збитків і подальшому оперуванні отриманою інформацією для покращення екологічної ситуації у галузі охорони атмосферного повітря.

Висновки за розрахунком [2]. Проаналізувавши діяльність ТДВ «Салтівський хлібозавод», зроблено пропозиції для зниження рівня забруднення атмосферного повітря, оскільки викиди забруднюючих речовин від діяльності підприємства «Салтівський хлібозавод» призведуть до подальшого поширення викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря.

Таким чином, Салтівський хлібозавод має негативний вплив на навколишнє середовище і потребує ретельного вивчення та оцінки. Пропозиції розглянуто у питаннях зниження точкових викидів таких забруднюючих речовин як етиловий спирт, оцтова кислота, оксид азоту та пил.

ЛІТЕРАТУРА

1. ЗАТ «Хлібозавод Салтівський» веб-сайт.
URL: <https://listex.info/uk/product/hlib-saltivskiy-podoviy-zhitne-obdirne-ta-1s-ua-4820213011213> (дата звернення 12.12.2023)
2. Про затвердження Методики розрахунку розмірів відшкодування збитків, які заподіяні державі в результаті наднормативних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря веб-сайт.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0414-20#Text> (дата звернення 12.12.2023)